

Technologické postupy pro pravidelný úklid Strážisko 1210

Čistěná plocha nebo zařízení	Postup čištění	Používané čisticí prostředky a jejich řešení	Pomocné prostředky	Použitá mechanizace	Upozornění na zvláštnosti	Bezpečnostní pravidla	Místo vyvěšení
Otvorná balkonová a vchodová dvířka	Rozmýjí rozmyváčkem a seřítí stěrkou, docítili a doložit umělo. Kůži nebo prachovkou	AR alkoholový čisticí (50ml na 10 l vody)	Umělá kůže, Polifix moody.	Vědro, rozmyváč, okenní stěrka, žiletky na odstraňování nalepených nečistot.	Jedenkrát za týden oříti přírodní mlčky a kotoučky pod umyvadlem.		
Desinfekce veškerých ploch	Zamést prach a odstranit nečistoty, které nejsou možné odstranit seřítím. Seřítí na mokro smetáčkem a hadr. Po ukončení prací hadr vymáčkat a uždít tak, aby mohl schnout. Nanést roztok mopem, nechat 20 minut působit, odmyt čisticím automatem, odmyt čistou vodou, zneutralizovat, nanést vosk ve třech slabších vrstvách	Stop Bakter (neředí), DEZONOL 11 na 10l, INCLIND (0,5-0,75ml na 10l) Bendurion Forte (1 na 10 l)	Smeták, opalňová souprava, hadr, gumové rukavice, ochranné brýle Úklidový vozík, mop, mycí automat (kotoučky, kartáče, pady)	Vědro	Sřídání chemie po 14-ti dnech ohledně rezistence bakterií	A	Úklidová komora
Odmyvání vosků, voskování	Seřítí vřikou prachovkou, usazeniny a silnější vrstvy nečistot odstraní houbovkou s padem.	Brial Action plus(10-40ml do 10l)	Polifix moody, houbovka s padem, gumové rukavice, rozprašovač láhev.	Úklidový vozík, kbelík.	Jedenkrát za týden umytí umyvadlo zespodu.		
Umývání	Seřítí vřikou prachovkou, usazeniny a silnější vrstvy nečistot odstraní houbovkou s padem.	Brial Action plus(10-40ml do 10l)	Polifix moody, houbovka s padem, gumové rukavice, rozprašovač láhev.	Úklidový vozík, kbelík.	Desinfekce Savem se provádí 1x týdně Z hygienických důvodů je nevhodné nutně používat ochranné gumové rukavice.		
Vodovodní baterie	Seřítí vřikou prachovkou, usazeniny a silnější vrstvy nečistot odstraní kartáčem na WC nebo houbovkou s padem.	WC Revo, Savo 1 vřikó na 1 litr vody, Brial Action plus(10-40ml do 10l)	Polifix červený, houbovka s padem, kartáč na WC, gumové rukavice, rozprašovač láhev.	Úklidový vozík, kbelík.	Desinfekce Savem se provádí 1x týdně Z hygienických důvodů je nevhodné nutně používat ochranné gumové rukavice.	A	Úklidová komora
WC mísy	Seřítí vřikou prachovkou, usazeniny a silnější vrstvy nečistot odstraní kartáčem na WC nebo houbovkou s padem.	WC Revo, Savo 1 vřikó na 1 litr vody, Brial Action plus(10-40ml do 10l)	Polifix červený, houbovka s padem, kartáč na WC, gumové rukavice, rozprašovač láhev.	Úklidový vozík, kbelík.	Provádět doplňování papírových ručníků.	A	Úklidová komora
Pisořady	Seřítí vřikou prachovkou, usazeniny a silnější vrstvy nečistot odstraní kartáčem na WC nebo houbovkou s padem.	Brial Action plus(10-40ml do 10l)	Polifix moody, houbovka s padem, gumové rukavice, rozprašovač láhev.	Úklidový vozík, kbelík, klíč na otevírání zásobníku na mýdlo.	Provádět doplňování tekutého mýdla zásobníku na mýdlo.		
Zásobník ručníků	Seřítí vřikou prachovkou nebo houbovkou s padem.	Brial Action plus(10-40ml do 10l)	Polifix moody, houbovka s padem, gumové rukavice, rozprašovač láhev.	Úklidový vozík, kbelík.	Denně odstraňovat z okolí křikl otisky, 1x měsíčně omýt dvířka včetně zbrnění.		
Zásobníky na tekuté mýdlo	Seřítí vřikou prachovkou nebo houbovkou s padem.	Brial Action plus(10-40ml do 10l)	Polifix moody, houbovka s padem, gumové rukavice, rozprašovač láhev, plochy mop.	Úklidový vozík, kbelík.	1x týdně mý celou plochu kachlového obložení. Je možné po mýti použít i rozmyváč na kři ze soupravy na mýti okna.		
Dvířka	Seřítí vřikou prachovkou nebo houbovkou s padem.	Brial Action plus(10-40ml do 10l)	Polifix moody, houbovka s padem, gumové rukavice, rozprašovač láhev, plochy mop.	Úklidový vozík, kbelík.	Zrcadla je nutné denně udržovat v čisté.		
Kachlové obložení	Seřítí vřikou prachovkou, nastříkat Ciniil a rozleštit do lesku.	Ciniil / neředí se	Polifix moody nebo papírový ručník, rozprašovač láhev.	Úklidový vozík, kbelík.	Pozor na možnosti pořezání se o ostře hrany.		
Zrcadla	Seřítí vřikou prachovkou, houbovkou s padem nebo kartáčem na raděly.	Brial Action plus(10-40ml do 10l)	Polifix moody, houbovka s padem, gumové rukavice, rozprašovač láhev, kartáč na odstranění topení	Úklidový vozík, kbelík.	1x měsíčně umytí vnitřní prostor koše.		
Raděly a topná tělesa	Vypřázdí obsah, odpad uždí do určených nádob, vloží mikrocenový sáček. Koč oříti vřikou prachovkou.	Brial Action plus(10-40ml do 10l), mikrocenové sáčky do odpadkových košů	Polifix moody, houbovka s padem, gumové rukavice, rozprašovač láhev.	Pytel na komunální odpad, případně pytel na jiný tříděný odpad.			
Odpadkové koše	Zamést prach a odstranit nečistoty, které nejsou možné odstranit seřítím. Seřítí na mokro plochým mopem nebo třáštovým mopem osmirkovými láty směrem k sobě. Po ukončení prací mop vymáčkat a uždít tak, aby mohl schnout.	Brial Action plus(10-40ml do 10l)	Smeták, smetáček a lopatka.	Mýcí stroj nebo úklidové dvouvédro, plochy nebo třáštový mop.	Zajistit mokré plochy vysrážnými kůžely nebo nápisem na úklidovém vozíku.		
Podlahové krytiny PVC a jiné omývatelné plasty	Kryty světel, zásuvek a vypínačů omýt po odobné demontáži. Je zakázáno omývat tato zařízení namožená a pod elektrickým proudem. Ořítil se pouze vřikou prachovkou.	AR alkoholový čisticí (25ml do 8l)	Polifix zelený, houbovka s padem, gumové rukavice, rozprašovač láhev.	Kbelík.	Tato činnost se provádí vyhrané s elektrifikátem, který zajistí bezpečnou demontáž a montáž.		
Kryty elektrických světel, vypínačů a zásuvek	Rozmýjí rozmyváčkem a seřítí stěrkou, docítili a doložit umělo. Kůži nebo prachovkou	AR alkoholový čisticí (25ml do 8l)	Umělá kůže, Polifix moody, rozprašovač láhev, gumové rukavice	Kbelík, rozmyváč, okenní stěrka, žiletky na odstraňování nalepených nečistot.			
Skleněné přepážky, stěny a dvířka	Seřítí vřikou prachovkou nebo houbovkou s padem.	AR alkoholový čisticí (25ml do 8l)	Polifix moody, houbovka s padem, gumové rukavice, rozprašovač láhev.	Úklidový vozík, kbelík.	Denně odstraňovat otisky prstu.		
Zbradřil	Seřítí vřikou prachovkou nebo houbovkou s padem.	AR alkoholový čisticí (25ml do 8l)	Polifix moody, houbovka s padem, gumové rukavice, rozprašovač láhev.	Úklidový vozík, kbelík.	Dbal na udržování čisté mapy a průběžné odstraňování pavučin.		
Okenní parapety	Vřikou plochou nebo houbovkou s padem. Ošetřoval pouze vyhořelé plochy.	AR alkoholový čisticí (25ml do 8l), Stopšaker (0,25 na 5l)	Polifix moody, houbovka s padem, gumové rukavice, rozprašovač láhev.	Úklidový vozík, kbelík.	Pozor na poškozování křivlin.		
Nábytek (skříně, židle, psací stoly)	Vřikou prachovkou deama seřítí vřikou plochu stolu, z nábytku odstranit otisky prstu a viditelné nečistoty, oříti elektroni přístroje a stoli lampičky. 1x týdně ošetřit celou plochu nábytku. Pochitace mediat.	AR alkoholový čisticí (25ml do 8l)	Polifix moody, houbovka s padem, gumové rukavice, rozprašovač láhev.	Kbelík.	Při práci nad 1,7 metru použít schůdky. Je zakázáno sloupat na jakékoli zařízení kanceláře		
Podlahové plochy opatřené PVC	Zamést prach a odstranit nečistoty, které nejsou možné odstranit seřítím. Seřítí na mokro plochým mopem nebo třáštovým mopem osmirkovými láty směrem k sobě. Po ukončení prací mop vymáčkat a uždít tak, aby mohl schnout.	AR alkoholový čisticí (25ml do 8l), Stopšaker (0,25 na 5l)	Ruční pad zelený nebo černý na držku s vřící žiletky na zvyšáčky, smeták, smetáček a lopatka, gumové rukavice	Mýcí automat nebo úklidové dvouvédro, plochy nebo třáštový mop.	Zajistit mokré plochy vysrážnými kůžely nebo nápisem na úklidovém vozíku.	A	Úklidová komora
Podlahové plochy mramorované a keramofaenální víkřid	Zamést prach a odstranit nečistoty, které nejsou možné odstranit seřítím. Seřítí na mokro plochým mopem nebo třáštovým mopem osmirkovými láty směrem k sobě. Po ukončení prací mop vymáčkat a uždít tak, aby mohl schnout.	AR alkoholový čisticí (25ml do 8l), Stopšaker (0,25 na 5l)	Ruční pad zelený nebo černý na držku s vřící žiletky na zvyšáčky, smeták, smetáček a lopatka, gumové rukavice	Mýcí automat nebo úklidové dvouvédro, plochy nebo třáštový mop.	Zajistit mokré plochy vysrážnými kůžely nebo nápisem na úklidovém vozíku.	A	Úklidová komora
Podlahové plochy mramorované a keramofaenální víkřid	Zamést prach a odstranit nečistoty, které nejsou možné odstranit seřítím. Seřítí na mokro plochým mopem nebo třáštovým mopem osmirkovými láty směrem k sobě. Po ukončení prací mop vymáčkat a uždít tak, aby mohl schnout.	AR alkoholový čisticí (25ml do 8l), Stopšaker (0,25 na 5l)	Ruční zametání hubičky nečistot, následně použít mýcí automat, gumové rukavice	Smeták, mýcí automat	Zajistit mokré plochy vysrážnými kůžely nebo nápisem na úklidovém vozíku.	A	Úklidová komora

Sanitární prostory	Podlahy, sprchové koupele, WC mísy, umyvadla, zrcadla. Podlaha mopem, sprchové koupele/umyvadla, WC mísy seřít vřikou pracovnou nebo houbitkou s padem a zrcadla umíslou kúží	Xense Sanitary 1 stisk dávkovače do (0,65 l), Brial (100 ml do 1 l), Kryslal písek (neředěný)	Polifix zelený, houbitka s padem, gumové rukavice, rozprašovací lahev, mop, umíslá kúží.	Hrablo na snih, setkáček na led, rýžové koště, rukavice	Hrablo na snih, setkáček na led, rýžové koště, rukavice	Uklidový vozík, kbelík.	Denně odstraňoval v pravidelném režimu jinak podle potřeby.		
Odklizení sněhu	Snih odklídit dle informačních plánů	Posypový materiál	Hrablo na snih, setkáček na led, rýžové koště, rukavice	Rýžové koště, popelnice na kolečkách, lopatka a smetáček na vlčí, rukavice	Hrablo na snih, setkáček na led, rýžové koště.	Práce musí být dokončeny do 2 hodiny od napálení sněhu a mostůp.			
Zamětaní chodníků	Chodník zamést tak aby se odstranily veškeré nečistoty z celého chodníku. Práce musí být ukončeny do 07:00 hodin.								

Pozn. V případě používání dráždivé chemie se používají i ochranné brýle

Za dodržování zodpovídá ÚO/UM střediska.

Schválí:
Jaroslav Veselý, PR



Platné od 01.09.2016